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®OEMA 20 (Movadeg: 4.5)
IT6te kou mdg yivovtal ot aykvpdoelg entyapdrov odomotiog (Kot oymud...)

a.

B. T propet va cupfei av ta onpueia kopnig opilovrioypagiag Kot pnKotoutg
dev ovurintovy; )

Y. Tty eKTELEST] TOV X OUATOLPYLKAY EpYacidv evég Spdpov éxovus otn S1d-

Beon) pog 3 Svvardtnteg: A, B, kot I pe ta akbérovda sroryeic xdoTovg:
®@oproexpbprcn (Bupd/m’) peta@opd (Evpd/m’km)

A 0 0,5

B 0,1 0,2

r 0,15 0,15

Ta ydpata wov Ba petaxivnBody eivar:
péon arbotaon peTaeopds (m)

Ovxoc (X10° m?)
12 240
40 400
100 800
350 2.000

Na xarackevacbeito Sidypopuo k66Tovs - ar6eTUCTG HETAPOPES. -

No Bpefovv kar pobnuotiké ta onueic toprig tov 3 duvatotritov extéleong youa-
Tovpytkdv. Tt avtinpoconedovy avtd ta onpieic toprg; '

Texunpidote ce 1 e§onAopd vopilete 6t avrictotyodv ot Suvatdtnres A, B kot I
TTo16 elval to k6GTOG EKTEAETTG TOV YOUATOVPYIKGY EpyacidY eGv 0 epyor&Bog Sia-
Béter 6ha ta pnyavijioTd kot 7ot av Sev Siafétel anoéoTeg ; ‘




